申請やマイナポイントの手続きをお気軽に

函館市フイナンバーカード

丸井今井函館店 7F

開所 時間

12時~19時

10時~17時

※第3土曜日の翌日曜日、祝日、年末年始(12/29~1/3)を除く

所在地

丸井今井函館店 7F

(函館市本町32番15号)

市電 五稜郭公園前 電停

土・日も

マイナンバーカードの申請や マイナポイントのお手続きをサポートします。 マイナンバーカードのお受け取りにも便利!

臨時交付センターは、土・日曜日や平日夜間にも、マイナンバーカードに関する各種お手続きを 行える窓口です。マイナンバーカードの申請や交付通知書が届いたあとのお受け取り、交付後 のマイナポイントのお手続きなど、お仕事帰りやお買い物のついでに、ぜひ、ご利用ください。

臨時交付 センターで できること

マイナンバーカードの申請

マイナポイントのお申込み・諸手続き

・健康保険証利用申込み、公金受取口座の登録

マイナンバーカードのお受け取り(完全予約制)

その他のお手続き

(平日17時以降および土・日は完全予約制)

- 暗証番号の初期化・変更
- 電子証明書の発行更新
- マイナンバーカードの券面記載事項変更等



マイナンバーPRキャラクター マイナちゃん

マイナンバーカードの申請・

マイナポイントのお申込みは

お済みですか?

一連のお手続きが

臨時交付センターで可能です!

カードを 予約優先 申請する

写真撮影が 無料。 スタッフが 申請をお手伝い!



カードを 受け取る

お仕事帰りや お買い物の ついでに 受け取れます!

マイナポイントを 申込む

予約優先

お好きなキャッシュレス決済サービスで 使える「マイナポイント」を獲得!



各種お手続きに必要な本人確認書類などは、お電話またはWEBサイトでご確認を。

ご予約・お問い合わせ

[お電話]コールセンター終了時刻まで [WEB]24時間

予約希望の方は7日前までに必ずご予約ください。



函館市マイナンバーカードコールセンター

[受付時間]水~金曜、毎月最終火曜 12時~19時 土・日曜 10時~17時 ※第3土曜日の翌日曜日、祝日、年末年始(12/29~1/3)を除く

0138-84-8757 №6月中の電話予約はこちら 0138-21-3745まで





万全の感染症対策でお待ちしています!

飛沫防止パーテーションの設置など、新型コロナウイルス 感染拡大防止対策を万全にして実施します。 ※新型コロナウイルスの感染拡大状況により、中止させて頂く可能性がございます。予めご了承ください。



函館市市民部戸籍住民課

TEL.0138-21-3745 ※8:45~17:30 土·日·祝·年末年始 除く